
那曲市四县联考八年级数学参考答案

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	A
	D
	B
	A
	D
	D
	A
	D 
	D
	C
	A
	C


1、 选择题
2、 填空题
13、m≥－2 

14、         
15、4
16、1          

17、            
18、2
三、解答题

19、

      
20、（1）2.5；15
（2）1；20

（3）km/分
               
21、（1）众数：8；中位数：7
    （2）平均数：7
22、

证明：方法（一）
连接AC交BD于点O          
[image: ]
∵四边形ABCD是平行四边形
 ∴OA=OC,OB=OD,                    
又∵BE=DF
∴ OE=OF                          
∴四边形AECF是平行四边形           
∴AF∥CE                            
方法（二）：略
23.（1）4；

（2）


24、（1）；


（2）∵≤

∴≥10


∵k=20＞0,随增大增大，



∴=10时，最小万元
费用最省的方案：大型客车10辆，中型客车10辆

25、
（1）k=2,b=－4
（2）不在


（3）当时，，∴C(2，0)




26、
[image: ]
(1)在△ABC中，点D，E分别是边BC，AB的中点，
∴DE是△ABC的中位线，
∴DE∥AC，DE＝AC，
∵EF＝2DE，∴EF∥AC，EF＝AC，
∴四边形ACEF是平行四边形，∴AF＝CE
(2)当∠B＝30°时，四边形ACEF为菱形．
理由：在△ABC中，∠B＝30°，∠ACB＝90°，
∴∠BAC＝60°，AC＝AB＝AE，
∴△AEC为等边三角形，∴AC＝CE，
又∵四边形ACEF为平行四边形．
∴四边形ACEF为菱形

27、（1）AB=5；∠ACB=90°
    （2）
[image: ]
D(4,2)或D（0,4）或D（－4,－4）
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